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Πατριαρχείο Μόσχας

ΑΡΧΗΓΟΣ ΤΗΣ ΣΥΡΟΙΑΚΩΒΙΤΙΚΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ
ΑΦΙΧΘΗ ΣΤΗ ΜΟΣΧΑ

Με την επίσημη επίσκεψη στη Ρωσία κατόπιν προσκλήσεως του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας
και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου αφίχθη στις 9 Νοεμβρίου 2015 στη Μόσχα ο Προκαθήμενος της
Συροϊακωβιτικής Εκκλησίας Πατριάρχης Μαρ Ιγνάτιος Εφραίμ Β’. Η Αυτού Αγιότητα πραγματοποιεί
την πρώτη του επίσκεψη στην Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας μετά την ανάρρηση στον
Πατριαρχικό θρόνο τον Μάρτιο 2014.

Τη συνοδεία του Πατριάρχη Μαρ Ιγνατίου Εφραίμ Β’ συναποτελούν ο Μητροπολίτης Βαγδάδης και
Μπάσρας Μαρ Σεβέριος Χάβα, ο Διευθυντής της Πατριαρχικής κουρίας και Προϊστάμενος του
Γραφείου Οικουμενικών Σχέσεων της Συροϊακωβιτικής Εκκλησίας Μητροπολίτης Μαρ Διονύσιος
Ιωάννης Καβάκ, ο ἐν Κωνσταντινουπόλει Πατριαρχικός βικάριος αρχιεπίσκοπος Μαρ Φιλόξενος
Ιουσούφ Τσετίν κα.

Στο αεροδρόμιο «Sheremetievo» τον Πατριάρχη Μαρ Ιγνάτιο Εφραίμ Β’ υποδέχθηκε ο
Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο οποίος εκ μέρους της Ρωσικής Εκκλησίας καλωσόρισε τον
υψηλό προσκεκλημένο.

Στη συνάντηση επίσης παρέστησαν ο Αρχιεπίσκοπος Εζράς Νερσισιάν, επικεφαλής της επαρχίας
Νέας Ναχιτσεβάν και Ρωσίας της Αρμενικής Αποστολικής Εκκλησίας και ο Προϊστάμενος του
Ασσυριακού Ναού της Παναγίας στη Μόσχα χωρεπίσκοπος Σαμάνο Οντίσο κα.

Το πρόγραμμα της επισκέψεως, η οποία θα συνεχισθεί έως 13 Νοεμβρίου, ο κ. Εφραίμ Β’ θα έχει
συνάντηση με τον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλο, τους
εκπροσώπους της κρατικής ηγεσίας της Ρωσικής Ομοσπονδίας, θα μεταβεί στις θεολογικές σχολές
της Ρωσικής Εκκλησίας και θα ξεναγηθεί στους Ιερούς Ναούς και τις Ιερές Μονές της Μόσχας και
της Περιφέρειας της Μόσχας.

***

Η Συροϊακωβιτική Εκκλησία (αυτοονομασία είναι η Συριακή Ορθόδοξη Εκκλησία) είναι μέλος της
οικογένειας των λεγομένων «Προχαλκηδόνιων» Εκκλησιών μαζί με την Κοπτική, την Αρμενική
Αποστολική, την Εκκλησία της Αιθιοπίας και της Ερυθραίας. Είναι από τις παραδοσιακκές
χριστιανικές κοινότητες της Μέσης Ανατολής με 1.5 έως 2 εκ. πιστούς. Το κανονικό έδαφος αυτής
περιλαμβάνει τη Συρία, το Ιράκ, το Λίβανο και τη Νότια Τουρκία. Ιστορικά συνδεδεμένη με τη
Συροϊακωβιτική Εκκλησία είναι και η Συρο-Μαλανκάρ Εκκλησία (χριστιανοί του Αποστόλου Θωμά),
η οποία έχει παρουσία στην Ινδία.

Κατά τον Κ’ αίωνα ένας σεβαστός αριθμός των μελών του ποιμνίου της Συροϊακωβιτικής Εκκλησίας
στη Μέση Ανατολή αναγκάσθηκε να εγκαταλείψει τις εστίες τους και μεταναστεύσει στις Δυτικές
χώρες λόγω επιδεινώσεως της κοινωνικής και πολιτικής καταστάσεως στην περιοχή. Δεν είναι
σπάνια να πέφτουν θύματα των τρομοκρατών οι κληρικοί της Εκκλησίας αυτής. Ειδικότερα δε ο
απαχθείς τον Απρίλιο 2013 Μητροπολίτης Χαλεπίου Γρηγόριος Ιωάννης Ιμπραήμ ο οποίος



αγνοείται μέχρι σήμερα είναι Ιεράρχης της ἐν λόγῳ Εκκλησίας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50014/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

